UZUNLUK OLCULERI 1. SINIF MATEMATIK

o) STANDART OLMAYAN UZUNLUK OLCULERI

kulac gibi 6lecme birimleridir. Bu &lciler kisiden kisiye gére

s Standart olmayan uzunluk Slcileri parmak, karis, ayak, adim,
farkllk gésterir. Clinkii herkesin fiziksel &zellikleri farklidir.

Kulac : Iki kolumuzu yana dogru agtigimizda, iki
B —"< kolumuzun arasindaki mesafeye denir.

Karis : Elimizin bas parmagi ile serce parmag
arasindaki mesafeye denir.

Parmak : Elimizin isaret parmaginin eni kadar olan
uzunluk dlcistine denir.

Ayak : Ayak bas parmag ile topugumuz arasindaki

mescfege denir.

Adim : Bir ayagimizi Sne attigimizda dndeki ve
arkadaki ayagimizin arasindaki mesofege denir
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UZUNLUK OLCME PROBLEMLERI

1- Sukubi, evin kapisindan okuluna 20
adimda gidiyor. Sukubi, okula gidip geri

donerse kac adim atmis olur ?

2- Sinifimizdaki panolarin boylari sirasi
ile 6, 8 ve 4 kulactir. Bu panolari uc
uca olusturdugumuz  yeni
panonun boyu kac kulag gelir?

eklersek

3- Bir halinin eni ile boyu arasindaki
fark 6 karistir. Halinin boyu 15 karis ise

eni kac karistir”?

4~ Siniftaki - tahtamizin - boyu ile eni
toplami 20 karistir. Boyu 6 karis ise eni
kac karistir’?

5- Boyu 15 adim gelen bir bahcemizi
13 adim daha uzatirsak bahcenin yeni
boyu kac adim olur?
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6- Elanin kaleminin uzunlugu 15
parmaktir. Kalemi bir siire kullaninca
S parmak kisaldigini grmiis. Buna
gére Ela'nin kalemi kac parmak
uzunlugunda kalmistir ?

7- Tuvalet kagidinin uzunlugu 16
karistir. Kagidin, 8nce 5 karisi sonra 3
karisi kullaniiyor. Buna gére kag karis

tuvalet kagidi kalir’?

8- Evimizde bulunan halinin uzunlugu
12 adimdrr. Kilimin uzunlugu ise
halidan 5 adim eksiktir. Buna gére
kilimin uzunlugu kac adimdir ?

9- Ela agacin 6 adim saginda, Aras
ise 7 adim solundadir. Buna gére iki
sinin arasi kac adimdir ?

10- Bir terzinin elinde 10 kulac kumas
vardir. 3 kulag ile gémlek diktiyse

geriye kag kulac kumas kalmistir?

Dersin ve Sorularin PDF’sini telegram grubumuzda,
G6ziim videosunu ise Sade Ogretmen Akademi
Youtube Kanalinda bulabilirsiniz ©



